(4) a2 8 palaa

-:(Limit) 46!

P C (o € (o 8 (X)) Alall e CilS 5 g (e i X CailS 1)
LA (e i X Leaie f(X) Al e

_:O\ LS\

limit f(X) =c

X —>a
dlal) o 68
Ay eyl = A Al Agle -; ey

1) Lim 6=06

X —>-1

2) Lim E:E
6 6

X —3

il (i ga =3 gaal) 3 S Al 18 - &

1) Lim 3x* +6x +8

X —-1

=3(-1)*+6(-1)+8
~3-6+8

=342

=5




2) Lim 2x +16

X —2
=2(2)+16
=4+16
=20
ciad Alad) JAX 930 Jaall <ld Ay pdad) Adjal) e - A Sacldl) -3
S s g g uS) jiad) a3 Aadll) o da y el

415
1) Lim+/3x +6

x—1

= [Lim 3x +6

X —1

=/3(1) +6

—J3+6 =+9=3

2) Lim +/2x % +8x +10

x—>-1

= [Lim 2x?%+8x +10

X —>-1

= J2(-1)? +8(-1)+10
=J2-8+10
=J2+2=>4=2




4 Sl ANl Al ;s dag) ) e\l 4
S ollla ellia 3y sl Al s
s Y O ang Haliall Gy gl die Hlaall o VA
ilie sl (e Allall oda 48 i

o f
.
I —

X% +1

1) Lim
X —>2 X+3

(2)°+1 4+1
— :}—
2+3 2+3

21
5

4
2) Lim X+
X —1 X +1

D*+1 141
= —
1+1 1+1

2
3)LimX +3
X —>3 X+3

3)2+3 9+3 12

— =
3+3 6 6
=2




S (g gl el g2l Aie il -
L) Cangy N AL oy gail) W Sy Y Al 030 &

iz g Jdail 3k

DTN £
L]
[ ——

= Lim (x +1)

X -l

= Lim (x +5)

X =5

=5+5=10




Ljn]zzﬁx/ZZY(x-+2)(x2—+4)
X —>2 M
kHB::(X'+2)(X2_+4)

=(2+2)((2)" +4)

(x-—3)(x2—%3x-+9)
X -3
Lnn(x2+3x+9)

X —3

=((3)" +3(3)+9)
=9+9+9
=27







X -1
J_¥-*A5F+1
x -1 x +1
Lim jx/ﬂj
X —1 M*(\/X_-l-l)

1 1 1 1

le — = —
x>l X +1 Ji+1 1+1 2

. ox*-1
S)XLJm Jx -1
Cox2-1 x4+
5HP4%;—1 Jx +1
(x* =D *(x +1)
(x -1)
m (%=1 (x+D)* (VX +1)
X —1 M

Lim (x+1D)*(/x +1)

X =1

=1+ *(W1+1) = L+D)*(1+1)
=2*2=4




